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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022__E5_A4_9A_

E9_80_89_E9_A2_981_c27_646954.htm 以下主要针对报关员考

试中的多选题进行模拟测试，希望能帮助考生更好的复习。 

一、多项选择题 1、报关员有下列情形之一的，海关予以警

告，责令改正，并可以处人民币2000元以下罚款： A、报关

员非法代理他人报关或超出海关所准予的从业范围进行报关

活动的 B、报关员未取得报关从业资格从事报关业务的 C、

同时在两个或两个以上报关单位执业的 D、涂改报关员证或

者是出借本人报关员证的 答案：CD 解释：A的处罚是5万元

以下罚款。B的处罚是10万元以下罚款。还要注意AB对于报

关员的处罚与对报关单位的处罚是一样的。记忆的时候只需

要记其中一个就可以。 2、进出口货物收发货人申请办理注

册登记，应当提交下列文件材料( )。 A、企业法人营业执照

副本复印件 B、直属海关注册登记许可文件复印件 C、企业

章程复印件 D、报关单位情况登记表.报关单位管理人员情况

登记表 答案：ACD 解释：B不包括，B属于报关企业办理注

册登记时要提交的材料。 3、根据海关现行规定，报关企业

跨关区设立分支机构的，应具备的条件，下列说法正确的是(

)。 A、已取得分支机构注册登记许可 B、分支机构负责人应

当具有5年以上从事对外贸易工作经验或者报关工作经验 C、

报关员人数不能少于5名 D、报关业务负责人、报关员均无走

私行为记录 答案：A、B、D 解析：报关员人数不少于3名。 4

、关于两用物项和技术进出口许可证下列说法正确的是： A

、两用物项和技术进出口许可证发证机构为商务部许可证事

务局、商务部驻各地特派员办事处和受商务部委托的省级商



务主管部门 B、两用物项和技术进出口许可证有效期一般不

超过一年。跨年度使用的在有效期内只能使用到次年3月31日

，逾期发证机构将根据原许可证有效期换发许可证报关员考

试培训 C、两用物项和技术进口许可证实行“非一批一证”

制，可以在多个海关使用 D、两用物项和技术出口许可证实

行“一批一证”制和“一证一关”制 答案：B、D 5、经营企

业应在规定的期限内向海关将进口料件加工成成品复出口，

并应在规定的期限内向海关报核，报核时应向海关提交的单

证是( )。 A、企业合同核销申请表 B、加工贸易登记手册C、

进出口报关单 D、核销核算表 答案：ABCD 6、下列有关的期

限说法正确的是( )。 A、报关企业注册登记证书有效期为3年

，收发货人登记证书有效期为2年 B、保税港区货物不设存储

期限 C、保税物流中心(A型)保税存储期限为1年，延期1年 D

、保税物流中心(B型)保税存储期限为2年，延期2年 答案

：BC 解释：报关企业注册登记证书有效期为2年，收发货人

登记证书有效期为3年，保税物流中心(B型)保税存储期限为2

年，延期1年。 7、关于存放保税物流货物的时间，下列说法

正确的是( )。 A、保税仓库可存放的时间是1年，可申请延长

，延长的最长时间是1年 B、出口监管仓库可存放的时间是1

年，可申请延长，延长的最长时间6个月 C、保税物流中心A

型可存放的时间1年，可申请延长，延长的时间，最长1年 D

、保税物流中心B型可存放的时间2年，可申请延长，延长的

时间，最长1年 答案：ACD 解释：B、出口监管仓库可存放的

时间是6个月，可申请延长，延长的最长时间6个月 8、保证金

台账制度的实施与加工贸易项目(商品)的类别及加工贸易企

业的类别有密切的联系，按照现行规定，下列哪一项情况应



采用保证金台账“不转”方式运作： A、金额在10000美元及

以下的加工贸易合同，由A类企业或B类企业经营 B、按加工

贸易企业分类标准已被评定为A类的企业，加工限制类商品 C

、按加工贸易企业分类标准已被评定为C类的企业，加工允

许类商品 D、按加工贸易企业分类标准已被评定为AA类的东

部企业企业，加工允许类商品 答案：A、D 9、广州A企业进

口了一台生产车床，该车床运到工厂后进行安装调试，发现

该车床存在质量问题。经过与外商进行交涉，外商同意补偿

一台相同的质量合格的车床。下列表述中正确的是( )。 A、A

企业将原车床退运出境并需缴纳出口税后，新车床进口时则

免交进口税 B、A企业将原车床放弃交由海关处理，新车床进

口时则免交进口税 C、原车床不退运出境，也不放弃交由海

关处理，对留在国内的原车床应视其残损程度由海关重新估

价，A公司缴纳税费后，则新车床进口时可免税 D、抵偿货物

进口申报时，除进口货物报关单外，应随附原进口货物报关

单、原进口货物退运出境的“出口报关单”或者原货物交由

海关处理的货物放弃处理证明或者已经办理纳税手续的单证

、原进口货物的税款缴纳书、索赔协议 答案：BCD 解释：A

错，被更换的原进口货物退运出境时不征收出口关税。 专题

推荐： #0000ff>2011年报关员考试备考完美计划专题

#0000ff>2011年报关员考试报名完全攻略专题 相关推荐：

#0000ff>2002-2010年报关员考试《商品编码》历年真题集

#0000ff>课后练习题及答案汇总 #0000ff>2011年报关员考试历

年常考试题汇总 #0000ff>课后习题及参考答案汇总 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


